

500公斤母种毛蚶被销毁

近日,荣成检验检疫局对一批从韩国进口的500公斤母种毛蚶实施检验检疫时,发现该批货物的《进境动植物检疫许可证》准予进口的是野生捕捞水生动物,而韩国官方提供的健康证书证明该货物是养殖的。

荣成检验检疫局依据我国有关法规,对该批货证不符的水生动物进行了销毁处理。

本报记者 许君丽 本报通讯员 段纯明 摄



荣成新增26家出口备案企业

本报威海7月5日讯(记者 许君丽 通讯员 王华强) 5日,记者从荣成出入境检验检疫局获悉,今年上半年,荣成新增26家完成出口备案注册手续的食品出口企业,成为全省注册企业家次最多的县级市。

国际间的食品贸易有着较为严格的要求,完成备案注册就相当于有了出口的“通行证”,同时,也说明企业的食品质量是符合要求的。

今年上半年,荣成出入境检验检疫局共推荐26家企业对国外进行注册。其中,对巴西、美国注册19家次,使备案企业总数达到199家次,居全省县级市首位,成为全省注册企业家次最多的县级市。

同时,近年来,荣成出入境检验检疫局服务地方经济力度不断加大,先后出台了进一步促进对外贸易发展的17条措施,全方位加大对出口企业的指导和帮扶力度,促进区域经济持续健康发展。

此外,该局还实行“5+2”和24小时工作制,加快通关速度,累计为企业节省通关时间2万余小时。

景点收费能否灵活点

只停10分钟,为啥也要交5元?

本报威海7月5日讯(记者 林丹丹) 5日,市民毕先生致电本报热线称,4日晚上7点左右,他将车停在金海滩浴场附近约10分钟,可是收费人员却收取了他5元钱的费用。收费人员理由是毕先生停放在了景点停车场,计次收费。市民建议,这样的交费能不能更灵活,能否按时间长

短收费?

4日晚7点左右,市民毕先生开车去金海滩浴场附近等人。他的朋友和他约好几分钟到来,让他把车停在海水浴场附近。于是,毕先生将车停放在海边一处空地。大约10分钟左右,毕先生和他朋友正准备走,一个骑自行车的年轻人过来,告

知毕先生需要交费5元钱。毕先生疑惑,他只停了10分钟,为啥要交这么多停车费。

收费年轻人告诉毕先生说,毕先生停放在了金海滩海水浴场需收费地点,这个地方属于景点停车,按次计费,需要交付5元钱。无论毕先生停放一分钟还是一夜,都需要交5元

钱。

毕先生觉得停车收费是否可以灵活点,除了可以计次收费外,如果未超过半小时或者较短时间,可以收取不同费用,这样更容易让人接受。停放时间长的市民还可以接受,但是停放时间较短的市民,心里会觉得不公平。

70余所托幼机构食堂被检

本报威海7月5日讯(记者 王帅) 夏季是食物中毒高发季节,5日,威海市食品药品监督管理局工作人员对市区70余所托幼机构食堂进行检查,保证孩子饮食安全。

5日下午,在金螺号幼儿园

食堂,几位食堂工作人员忙着准备晚饭,案板、洗菜盆、洗菜池等均标注有详细的食品制作类别。食品监管部门工作人员对包括从业人员是否符合要求、采购是否索证索票、菜品是否留样等进行了检查,并强调

食品采购查验制度,食堂应加强对食用油、调味品等食品原料的查验。

对不准采购的食品原料,工作人员强调,四季豆、亚硝酸盐、黄花菜、发芽土豆、来源不明的野生蘑菇等是不允许被学

校及托幼机构食堂采购,同时,凉菜也不允许被加工。在餐饮服务食品安全操作方面,托幼机构食堂应进行食品安全自查,检查索证、索票、留样等相关内容。据了解,药监部门共检查了市区70余所托幼机构食堂。

根本固者，华实必茂；
源流深者，光澜必章。

齐鲁晚报是由大众报业集团主办的山东省唯一的省级晚报,是山东省发行量最大、广告收入最高、社会影响力最大的报纸。山东经济高速发展,GDP位列全国第二,居民消费能力增强,奔驰、宝马、上海大众、一汽大众、通用、劳力士、索尼、三星、迪奥、雅诗兰黛、兰蔻等众多世界知名品牌山东市场业绩突出,齐鲁晚报报始终坚持以活动策划配合客户服务,根据客户及市场需求制定个性化的服务方式,务求协助客户准确达成目标,创造市场与媒体的共赢!

【读者人群分析】读者性别分布:男性和女性群体中,分别覆盖到65.9%和61%的读者;读者年龄分布:读者平均年龄35.7岁,主要集中在25-44岁之间;读者学历分布:高等学历(大专及以上学历)人群中,有70.8%是《齐鲁晚报》读者,具有非常广泛的影响力;读者月收入分布:在中高个人收入人群中,有64.5%是《齐鲁晚报》的读者,具有较强个人消费能力人群,显示了《齐鲁晚报》在高个人收入目标受众中的广告优势。

●地址:济南市泺源大街6号 ●刊号:CN37-0003 ●新闻热线:96706 ●广告中心:0531-85196280 ●http://www.qlwb.com.cn

齐鲁晚报

办主流大报 树百年品牌